

Правительства стран мира готовятся к событию уровня вымирания (ELE); CDC меняет свои позиции на каждом этапе борьбы с COVID

<https://www.naturalnews.com/2022-08-12-world-governments-are-preparing-for-an-extinction-level-event-ele-cdc-reverses-itself.html>

Пятница, 12 августа 2022 г. Автор: Майк Адамс

(Естественные новости) У нас есть две ошеломляющие истории, которые мы представим вам в сегодняшней статье и подкасте "Обновление ситуации" (показано ниже).



Первая история касается новой информации от коммерческих поставщиков, указывающей на то, что правительства мира накапливают запасы, как никогда раньше, по-видимому, в ожидании события уровня вымирания (ELE), которое угрожает уничтожить подавляющее большинство людей, живущих сегодня.

Вторая история касается того, что CDC внезапно изменил свое отношение ко всем ключевым элементам театра борьбы с COVID: маскам, карантину, социальному дистанцированию, вакцинам, тестированию бессимптомных пациентов и многому другому. Внезапно CDC, по сути, признал, что **все это было театром с самого начала** и, в первую очередь, никогда не подкреплялось реальной "наукой".

Вы можете прочитать мой полный комментарий к обеим этим историям в подкасте "Обновление ситуации", показанном здесь, с дополнительными редакционными пояснениями, приведенными ниже:

[Brighteon.com/189b2b22-ea87-4fd2-90e9-4088198d93af](https://www.brighteon.com/189b2b22-ea87-4fd2-90e9-4088198d93af)

Правительства готовятся к событию уровня вымирания (ELE)

Прямо сейчас по всей Америке правительственные учреждения скупают длинный список средств **выживания и обеспечения готовности**, истощая запасы, которые остаются доступными для гражданских лиц. Крупномасштабные государственные закупки в настоящее время включают:

- Складируемые продукты питания, MRES и запасы продовольствия на случай чрезвычайных ситуаций.
- Боеприпасы и огнестрельное оружие.
- Приборы ночного видения.
- Высокоэффективные компоненты системы ОВКВ.
- Таблетки йодида калия (для защиты щитовидной железы от радиационного поражения).
- Садовые семена и удобрения.
- Дизельное топливо, масло для дизельных двигателей и другие компоненты, связанные с транспортировкой.

Эти материалы транспортируются миллионами поддонов в подземные пещеры, бункеры и даже *города*, находящиеся в ведении правительств всего мира. Например, уже не секрет, что даже **на Тайване есть огромная подземная военно-воздушная база** с собственными авиационными ангарами, построенными внутри пещер, а также маршрутными такси и транспортными путями, все под землей. Из TheDrive.com:

Военно-воздушные силы Тайваня, также известные как военно-воздушные силы Китайской Республики, или ROCAF, неожиданно опубликовали фотографии операций по погрузке оружия, которые проводились в хорошо укрепленном подземном комплексе, похожем на пещеру, соединенном с военно-воздушной базой Чиашань. Фотографии предлагают очень редкий взгляд на сеть подземных туннелей, в которых размещены некоторые из самых мощных истребителей ROCAF...



И это информация, основанная на том, что публикуется публично. То, что на самом деле существует и *засекречено*, гораздо более обширно. В Соединенных Штатах правительство США построило огромные подземные города и бункеры с соединяющими их туннелями через тысячи миль подземных транспортных туннелей, некоторые из которых, конечно, используются для торговли людьми.

Дело в том, что **правительство США готовится к концу света, одновременно говоря гражданским лицам, что все в порядке**. Людям никогда не скажут готовиться к чему-либо. Людей скармливают волкам и оставляют умирать, в то время как правительство утрачивает свои собственные планы действий в чрезвычайных ситуациях и пытается спровоцировать Третью мировую войну как с Китаем, так и с Россией, в то время как внутренний режим ведет войну тирании и насилия против американского народа через ФБР, IRS, Министерство юстиции, ATF, EPA и т.д.

CDC меняет свое мнение, признавая, что вся шарada с “театром ковида” была гигантской ложью

Также сегодня освещается удивительная отмена рекомендаций CDC по борьбе с covid, которая провела последние 2,5 года, распространяя в мире ложную научную ложь и пропаганду, что привело к ненужной гибели миллионов людей по всему миру.

Внезапно CDC заявляет, что их предыдущие рекомендации больше не применяются. Они отказались от своих требований в отношении масок, вакцинированных и невакцинированных людей, социального дистанцирования, обязательного карантина, недопущения незащищенных детей в школу и даже проведения тестов на covid у бессимптомных людей (то есть тестирования тех, кто даже не болен).

Это шокирующее, полное опровержение большей части лжи, которую CDC распространял годами, и возникает вопрос: получают ли теперь свои рабочие места все сотрудники, которые были уволены за то, что подвергли сомнению предыдущие “рекомендации” CDC? Вернут ли им зарплату?

Сможет ли Big Tech отменить всю цензуру и деплатформирование людей, которые ставили под сомнение ложь CDC?

Будут ли какие-либо извинения от соучастников СМИ, которые распространяли пропаганду CDC в течение последних 2 + лет?

И что будет сделано, чтобы компенсировать всем детям и семьям боль и страдания от ненужных карантинных, обязательной политики масок, жестокой изоляции детей, политики масок в авиакомпаниях и всех других примеров медицинского безумия, которые правили Америкой с начала 2020 года? Разве мы не должны принести какие-то **национальные извинения**?

А как насчет всех малых предприятий, которые были уничтожены? Разрушенные жизни? Браки, которые были уничтожены? Убийства в больницах, совершенные во имя соблюдения требований CDC?

Пришло время предъявить уголовные обвинения всем высшим руководителям CDC, FDA, NIH, NIAID и всем остальным, кто причастен к этой масштабной глобальной афере, которая уничтожила миллионы жизней, принося десятки миллиардов долларов прибыли коррумпированным фармацевтическим гигантам.

Это изменение CDC только признает, что мы были правы с самого начала. Вся театральная постановка covid с первого дня была шарлатанской научной схемой, и люди, которые отказались подчиняться абсурдным “указаниям” CDC, теперь полностью оправданы